

Tájékoztató a súlyos mozgáskorlátozott személyek közlekedési kedvezményeit érintő változásokról

2011. július 2-án hatályba lépett a súlyos mozgáskorlátozott személyek közlekedési kedvezményeiről szóló 102/2011. (VI. 29.) Korm. rendelet, mely újraszabályozta a súlyos mozgáskorlátozott személyek gépjármű szerzési és átalakítási támogatásának rendszerét.

A fenti időponttól kezdődően a súlyos mozgáskorlátozott személyek személygépkocsi szerzési- és átalakítási támogatása iránti kérelmek ügyében a települési önkormányzat jegyzője helyett a Megyei Kormányhivatal Szociális és Gyámhivatala jár el.

A fenti támogatások iránti kérelmeket ez évben szeptember 15. napjáig, 2012-től pedig minden év március 31. napjáig lehet benyújtani.

A 201/2011. (VI. 29.) Korm. rendelet értelmében **megváltozott a súlyos mozgáskorlátozottak minősülő személyek köre is. E szerint súlyos mozgáskorlátozott:**

- a mozgásszervi fogyatékosága okán fogyatékosági támogatásban részesülő személy, vagy
- a 18. életévét be nem töltött, mozgásszervi fogyatékoságban szenvedő, és ezért magasabb összegű családi pótlékra jogosult személy, vagy
- az a legalább 40 %-os egészségkárosodással rendelkező személy, akinek az egészségkárosodását a BNO kód XIII. főcsoportjába (csont-izomrendszer és kötőszövet betegségei) tartozó vezető diagnózisra tekintettel állapították meg.

Személygépkocsi szerzési- és átalakítási támogatás iránti kérelmet azok a személyek nyújthatnak be, akik a fentiek szerint súlyos mozgáskorlátozottak minősülnek.

További változás, hogy 2013. január 1-jével megszűnik a közlekedési támogatás, de 2012-ben még benyújtható lesz közlekedési támogatás iránti kérelem a lakó- vagy tartózkodási hely szerinti települési önkormányzat jegyzőjéhez.

2012-ben közlekedési támogatás csak azoknak lesz megállapítható, akik olyan – 2012. július 2-át megelőzően kiállított – háziiorvosi szakvéleménnyel rendelkeznek, amely végleges állapotot, vagy a következő felülvizsgálat időpontjaként a kérelem benyújtása utáni időpontot jelöl meg.